CERTIFICATE OF ANALYSIS



IDENTIFICATION:

PRODUCT NAME: 24k Gold Punch PRODUCT DESIGNATION: Proprietary Terpene Blend - Flavor Infused Terpene Strain Profile TT PRODUCT #: TTTR-ID-24GP-R1 LOT #: T110146 INTENDED FOR USE BY: October 2022 CAS #: Mixture

EC #: Mixture

PARAMETER:	SPECIFICATION:	RESULT:
APPEARANCE:	Clear, pale yellow liquid	Clear, pale yellow liquid
ODOR:	Sweet tropical fruit, Pine	Sweet tropical fruit, Pine
RESIDUAL SOLVENTS:	PASSES TEST	PASSES TEST
PESTICIDES:	PASSES TEST	PASSES TEST
HEAVY METALS:	PASSES TEST	PASSES TEST

Additional Product Information:

Storage Conditions: Stable when stored in its original container securely tightened and away from heat, open flames, sunlight, combustible materials and hot surfaces. Store in a cool, dry, and well-ventilated place.

Christopher Diaz Quality Control

Disclaimer: This Certificate of Analysis may contain results provided by contract laboratories external to True Terpenes. This document does not relieve the purchaser from conducting their own tests in order to verify the suitability of this product for its application and to comply with all relevant legal requirements for any goods into which this product is incorporated. Botanically derived and/or synthetic compounds found in this product may contain trace compounds which can potentially result in a slight variance between lots. True Terpenes certifies that this product is not derived from cannabis nor does it contain any cannabinoids or other cannabis-derived extracts.

Form 16-COA-BLND-R04

TrueTerpenes.com (888) 954-8550